

報道関係者各位

2024年7月11日 越後天然ガス株式会社

# 【開催レポート】新潟県各地の人気店や新しい店舗を お散歩がてら楽しめる「えちてんマルシェ」 地域密着型のガス会社主催 地元の人々が気軽に交流する場を提供

都市ガスの供給・販売を主軸の事業とし、「エネルギー」「環境」「地域の発展」をテーマに社会貢献活動にも取り組む越後天然ガス株式会社(本社:新潟県新潟市、代表取締役社長:小出 薫、以下「当社」)は、2024 年 6 月 16 日に当社の新津ショールームの屋根付き駐車場にて「えちてんマルシェ Vol.17」を開催しました。当日は新潟県各地の雑貨店や飲食店など 42 店舗が出店、来場者数は 475 人となりました。若者やこども連れの家族が多く「毎回開催を楽しみにしている。」という声や、「散歩していたらイベントが開催しているのを見つけて、盛り上がっているから来てみました。」という偶然の出会いもあり、地域の交流の場として大いに盛り上がりました。



「えちてんマルシェ」の様子

#### ■新潟の人気店や新しい店舗が集結 出店者のファンが市外から来場も

こどもたちが安心して楽しめる場所や人々が気軽に交流する機会を提供することで、活気あふれる地域・街づくりに貢献したいとの想いから、2017年より開催しているえちてんマルシェは、今回で17回目となります。当日は、各地で気温が上がり、新潟市も最高気温が30度を超える真夏日でしたが、会場となった当社の新津ショールームの駐車場には「太陽光パネル」付きの屋根が設置されているた

め、直射日光を避けることができ比較的過ごしやすい一日となりました。来場者数は 475 人 (152 世帯) で若者やこども連れの家族が多く、出店者のファンや SNS での発信などにより新潟市外からの来場者もいました。

中でも人気のあった出店者は、手書きだけでなくデジタルデータで似顔絵を描く「maru. (初出店)」や、1点もので人とはかぶらない古着とリメイク古着の販売を行う「message one」、キッチンカーでは珍しい居酒屋メニューを提供する「旅する居酒屋ヤヘドン商店」でした。これらは来場者にとって新鮮で珍しく、目を惹きつける魅力がありました。わざわざ遠くの場所まで足を運ばなくても、新潟県各地の人気店や新しい店舗をお散歩がてら楽しむことができるのが、えちてんマルシェの魅力です。

#### ■えちてんマルシェは誰もが自由に参加可能なイベント

今回のえちてんマルシェには 50 店舗の応募が寄せられ、選考の結果、新潟県内の雑貨店や飲食店など 42 店舗が出店することとなりました。出店者からは「出店費がかからないのが嬉しい。毎回出店したいと思っています。」や「スタッフの方にお手伝い頂いて、とても円滑に進みました!」などの温かい言葉が寄せられ、イベントの回数を増やしてほしいという声も増えてきています。

来場した子どもたちからは、「お友達がいたから会場を一緒に回った!」「保育園の時の友達がいて、 久しぶり会えて嬉しかった!」という声も聞くことができました。こどもたちが安心して楽しめる場 所や、人々が気軽に交流する機会を提供することを目的として開催している当社にとっては、とても 嬉しいコメントです。

えちてんマルシェは誰もが自由に参加できるイベントですが、「ガス会社が開催しているイベントなので、ガスを使っていないと参加できないのではないか」といった誤解があるのが現実です。そのイメージを打開するために、SNS に限らずイベントの告知方法を工夫してより多くの情報を発信したいと考えています。

今後も当社では、活気あふれる地域・街づくりに貢献すべく、誰もが楽しめる様々な地域イベントを企画運営してまいります。







# ■会社概要

【社名】 越後天然ガス株式会社

【設立】 1932 年 8 月

【代表】 代表取締役社長 小出 薫

【住所】 〒956-0031 新潟県新潟市秋葉区新津 4516 番地

【資本金】 1億8000万円

【従業員】 80 名 (2024 年 5 月末時点)

## 【事業内容】

- 1)都市ガスの供給・販売
- 2) ガス機器の販売
- 3) ガス工事の施工
- 4) 電気の供給・販売

# 5) 前各項に関連する一切の事業

# **[**URL**]** https://www.echiten-gas.co.jp/

#### <越後天然ガスの SDGs について>

越後天然ガスは取り扱うエネルギーの環境負荷低減を推進し、2050年までに地域のカーボンニュートラル を実現します。そして、住みやすいまちづくりに貢献する地域 No.1 企業を目指します。

# SUSTAINABLE GOALS

















## <お問い合わせ先>

越後天然ガス株式会社

TEL: 0250-24-2171 FAX: 0250-24-2170 E-Mail: echiten.webmaster@echiten-gas.co.jp

担当:広報人財部 広報人財グループ